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Yepes GL,(R) obo3nagaercsi MHOKECTBO BCEX HEBBIPOXKIEHHBIX 1 X N-MATPHII,

14.1. Haityiure nuddepennunan orobpaxkenus f: GL,(R) — GL,(R), f(A) = A~ OTser nosken
OBITH 3aIcaH B OECKOOPAnHATHON (hopMe.

O6oz3uauenmue. Ilycts U C R" — orkpeiToe muOKecTBO 1 & € U. g Bekropa £ € R™ u audde-
perrpyemoii 8 ¢ dyuknuu f: U — R 6ynem nucars £(f) Bmecro Og f(x) (eM. ymeTox 12).

14.2 (smopoe onpedeaenue dugdeperyuana). Iycte U C R™ u V' C R™ — OTKpbIThIE MHOYKECTBA,
p: U =V — nuddepeniupyemoe orodpazkenue. lokaxkure, aro juddepenimas ¢ B Touke r € U
— 9TO eJMHCTBEHHBIN JimHeHHbIH onepaTop L: R" — R™, ymosaersopsiontuii yciaosuio (LE)(f) =
&(f o) ma xaxmoro € € R" n kaxzoit nuddepennupyemoii dbyuxmun f: V — R.

14.3 (mpemwve onpedeaerue duddepenyuana). Ilycrs U, V, p, x — Te ke, 4T0 B IpeabLyIeil 3a1a4e,
v: (—e,e) = U — muddepenrnupyemas kpubast, r = v(0), £ = 7/(0) — ee Bekrop ckopoctu. Bek-
TOPOM CKOPOCTH Kakoil KpuBoii siByistercst do(x)E? Haiite eme onHo omnpesenenne quddepenimaiia,
OCHOBaHHOE Ha 9TOM CBOHCTBe.

Onpenenenune 14.1. [lycts U,V C R™ — orkpbiThie Muoxkecta. Orobpakenue p: U — V' Hazbl-
Baercss CP-dugdpeomoppusmom, ecin ono Guextusno, ¢ € CP(U) u o=t € CP(V).

Onpepenenne 14.2. [lycts M, U C R™ — orKpbIThIe MHOXKECTBa, ¢ : M — U — nuddeomopdusm,
(y!,...,y") — koopaunarnbie byukmun B U. OyHknun §° = y' o ¢ HA3BLIBAIOTCS KPUGOAUHETIHOLMU
rxoopdunamamu B M.

14.4°. Tlycrs (31, . . ., §") — KpUBOJMHEHbIe KOOPJANHATHI B OTKPBHITOM MEOXKecTBe M C R™, f: M —
R — muddepentupyemas B Touke x € M dbyuknus. Jokaxure, uro dj'(z),...,dy"(x) — Gasuc B
(R™)* u pazmoxure df (x) o sToMy 6a3UCy; IPU STOM HOCTAPARTECH HE MOJIH30BATHCS JEKAPTOBBIMI
Koop imHaTamMu B M.

14.5. Bripasure B MOJIAPHBIX KOOPJIMHATAX CJIELYIONIAE OTIEPATOPDI:
1)° xﬁ + yﬁ' 2)0 y3 — xﬁ 3)°0 A= 8—2 + 8—2 (oneparop Jlammaca)

Ox oy’ Ox oy’ ox?  Oy? '
14.6. 1)© Kaxk mensierca reccuan H(x) byuknun f € C2?(U) npu 3aMene JIeKapTOBBIX KOODUHAT
Ha KPUBOJIMHEHHbBIE?
2) MoxkHo Jin nccsaesioBaTh GYHKIMIO Ha SKCTPEMYM B KPUBOJIMHEHHBIX KOODIMHATAX TI0 TOMY JKe
perLenTy, 9TO U B JIeKAPTOBLIX !

14.7. CdopmymupyiiTe n JOKasKUTe YTBEPXKICHHE O TOM, YTO JIallJJaCHaH B €BKJINJIOBOM IIPOCTPaH-
cree R™ (cM. ymucToK 12) MHBapHANTEH OTHOCHTEIBLHO JABUKCHHI.

14.8. Vpasnenuem xoaebaruti cmpyHv, Ha3bIBAETCS CJIELYIONIEE YPABHEHNE OTHOCUTEIbHO HEM3BECT-
noit pyukumn u € C*(R):

Pu 0%

oz~ " Ba?
Ipacduk dynknnn y(z) = u(x,t) npu GukcupoBaHHOM ¢ TpeacTaBisieT coboil MpodUIb CTPYHBI B
MOMEHT BPEMEHU ¢.
1) Haiiure obree pemienue 3Toro ypaBHeHus. (Vkasanue: paccCMOTPUTE HOBbIE KOODJIUHATHI £ =
xr—at,n=x+at.)
2) IlycTb 3a/1aHBl HAYATBHBIE YCIOBHSI

{ u(z,0) = ug(x)
uy(z,0) = vo(x)
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(mpodub CTPYHBI U CKOPOCTH KOJIEOAHHsI €e TOYEK B HAavYaJbHbIH MOMEHT Bpemenu). Hamummre
dopMyIy 11 penIeHust, yA0BAETBOPSIONIEr0 STUM YCIOBUSIM.
3) (Cmpymna eumapwi). [lycts vy = 0, a uy — OYHKIWS CO CIIEIYOMUM TPAGUKOM:

D
Kl

Hapucyiite npoduib cTpyHbl B MOMEHTBI BpEeMeEHU 1y = 1

— (k=0,...,5).
~(k=0.....5)

4) (Cmpyna posansz). Ilycts ug = 0, a vy — GyHKIUA CO CaeayONIM rpabuKoM:

a

£ 2(

kl

Hapucyiite mpoduib cTpyHbl B MOMEHTBI BpeMeEHU 1y = 1a
a

(k=0,....5).



